



# 中国共产党扬州市第八届纪律检查委员会第三次全会第一次会议召开

## 孙建年李林等在仪收看

2月6日上午,中国共产党扬州市第八届纪律检查委员会三次全会第一次会议召开。我市设立分会场,市委书记孙建年,市委副书记、市长李林,市人大常委会主任仲玲,市政协主席刘春华等市领导在我市收看会议。

会议指出,过去一年,扬州市委带领全市上下认真贯彻落实新时代党的建设总要求,持续深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,政治信仰更加坚定牢固,政治监督更加全面深入,惩治腐败更加坚决有力,作风建设更加扎实有效,政治生态更加风清气正,以全面从严治党新成效助推“好地方”经济社会发展高质量。在肯定成绩的同时,要清醒地认识到,当前反腐败斗争形势依然严峻复杂,遏制增量清存量的任务依然艰巨。要坚决杜绝松劲歇脚、疲劳厌战的情绪,始终保持“赶

考”心态,突出问题导向,坚决把全面从严治党这场伟大自我革命进行到底。

会议强调,今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,是中国式现代化扬州新实践的起步之年,是市委确定的“发力奋进年”,做好全面从严治党各项工作至关重要、意义重大。全市上下要深入学习贯彻党的二十大精神,全面贯彻落实二十届中央纪委二次全会和十四届省纪委三次全会部署,深入开展党风廉政建设和反腐败斗争,扎实推进新时代新征程纪检监察工作高质量发展。要强化政治监督,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”;要强化正风肃纪,锲而不舍落实中央八项规定精神;要强化纪律建设,让铁的纪律始终成为带电高压线;要一体化推进不敢腐不能腐不想腐,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持

久战;要健全完善监督体系,推动监督制度优势更好转化为治理效能。

会议要求,全市各级党组织要切实发挥全面从严治党引领保障作用,敢于为担当者担当、为负责者负责、为干事者撑腰,齐心协力营造发力奋进、实干担当的浓厚氛围。要压实“两个责任”,营造干事创业良好环境;要坚持严管厚爱相结合,为干部担当作为保驾护航;要发挥“头雁效应”,以上率下凝聚发力奋进正能量。全市各级纪检监察机关要坚决落实打铁必须自身硬部署要求,砥砺过硬政治品格,锤炼过硬斗争本领,锻造过硬纪律作风,以铁的纪律打造忠诚干净担当的纪检监察铁军,为全面推进中国式现代化扬州新实践提供坚强政治保证。

记者 巫蓉

# 我市收看扬州市深入打好污染防治攻坚战指挥部视频会议

## 李林在扬参会

2月6日下午,扬州市政府召开全市污染防治攻坚战指挥部视频会议。我市市委副书记、市长李林在扬州主会场参加会议并作交流发言。市领导许超仪、杨庆洋、黄苏晋、李晟文、田文远、殷仕宝、张正和在我市分会场收看会议。

会议强调,全市上下要认清形势、明确要求,切实抓好治污攻坚各项年度重点工作。要坚持绿色生态理念,严格落实国土空间规划,调整优化产业结构,推进资源节约集约利用,加快战略性新兴产业、高新技术产业、现代服务业发展,着力打造一批绿色工厂、绿色园区、绿色产品和

绿色供应链,探索建设零碳园区、零碳工厂、零碳社区,推动经济社会发展绿色转型。要加强生态环境基础设施建设,立足早谋划、早启动、早实施,坚持重点任务工程化、重要工程项目化、重大项目责任化,推动生态环境项目建设取得实效。要注重整体协调推进,全域推进长江大保护、江淮生态大走廊建设,扎实抓好长江“十年禁渔”,实施“国家山水工程”项目,加快国家生态文明建设示范区创建,全面提升生态系统保护水平。要全力抓好生态环境督察反馈问题整改,以最严的态度、最快的速度、最大的力度,把突出环境问题解决好、

改到位。要全面提升科技治污水平,强化干部专业化能力建设,切实做到精细管理、精准治污,为深入打好污染防治攻坚战提供有力支撑。

会议要求,各板块、各部门要强化责任落实,完善投入机制,积极向上争取,强化督查考核,提高打好污染防治攻坚战的组织化程度。要深入开展全民生态行动,扎实推动绿色机关、绿色企业、绿色社区、绿色家庭等建设,完善公众参与、社会监督机制,加快形成生态文明建设人人参与、生态文明成果人人共享的生动局面。

记者 李健

# 新集镇召开营商环境优化提升暨作风建设大会

2月7日上午,新集镇召开营商环境优化提升暨作风建设大会,传达学习扬州、仪征优化营商环境会议精神,研究部署下一阶段重点工作。市政协副主席、新集镇党委书记刘昌金出席会议并讲话。

过去一年,新集镇实现地区

生产总值46.8亿元、全部工业开票销售53亿元、固定资产投资30亿元,提前完成“十四五”“四上”企业过百家目标。文明城市创建通过验收,省人医扬州院区挂牌,张集新苑四期等民生实事工程高标准完工,科技人才获评市条线考评四连冠。

就做好今年各项工作,刘昌金要求,全镇上下要锚定一流目标,打造一流品牌,用“干”破解一切发展难题、用“干”实现各项奋斗目标,奋力推动新集各项工作赢得新佳绩。

记者 毛莹

2月7日上午,我市召开国家级“两区一园”创建工作领导小组第二次会议。市委书记孙建年出席会议并强调,要保持久久为功的韧劲和常抓不懈的干劲,推动创建工作取得实效,为高质量发展提供坚实保障。市委副书记、市长李林主持会议,市委副书记丁雪海等市领导出席会议。

孙建年指出,过去一年,大家思想认识统一,按照创建路线图和任务书,有序推进各项工作,取得了阶段性成效,体现在经济运行稳中有进,产业项目加速集聚、园区改革不断深入。就下一步创建工作,孙建年强调四点要求。一是在创建大局上要保持定力。要保持创建热度,把各项工作做在平常、抓在日常;要加大落实力度,确保一个阶段有一个阶段的进展,一年有一年的成效;要提升对接频度,保持密切联络,掌握创建主动权。二是在指标完成上要精准发力。要做优指标质态,加强指标分析研判,保持量的稳定增长和质的稳步提升;要做实项目支撑,推动项目快实施、快达效,形成实实在在的增长点;要做强产业特色,紧扣“1151”目标,为园区赢得竞争优势。三是在短板攻坚上要持续用力。环境配套方面要继续加大投入,逐步优化园区环境;开放发展方面要多动脑筋、多想办法,实现内外资齐头并进;产出效益方面要注重总量规模和单位产出;改革创新方面要深度融合、持续深化。四是在工作推进上要凝聚合力。要突出主体责任,把年度任务分解到位、责任压实到位;要注重协作配合,按照职责分工抓推进、抓落实,高质高效完成好承担的创建任务;要加强督查考核,为创建营造比评赶超、紧抓不放的良好氛围。

就贯彻落实会议精神,李林要求,锚定目标再发力,全面增强创建实效。一方面,要扣住重点精准发力,落细责任分工和保障措施;另一方面,要对照指标补短强弱,有针对性地制定对策措施。(下转第三版)

# 化工园区吹响新一年高质量发展号角

2月6日下午,化工园区召开2022年度总结表彰大会,贯彻落实上级有关精神和决策部署,全面总结过去一年工作,研究部署今年各项目标任务。市委常委、化工园区党委书记张宏康参加会议。

2023年,化工园区将以“绿色低碳高质量发展”为工作主线,按照“挑最重担子、作最大贡献、争最好结果”工作要求,以千亿级产业集群为目标、以重大项目建设为中心、以安全环保提升为保

持久久为功的韧劲和常抓不懈的干劲

我市召开国家级“两区一园”创建工作领导小组第二次会议,孙建年强调

记者 赵广俊